
Saint Lawrence Daybed
Lit de jour “Saint-Lawrence”

Assembly Instructions
Instructions pour l’assemblage

Page 1 of 4     Page 1 de 4

A
M6 x 30mm Bolt

Vis (M6 x 30mm)
x 6

C
M3.5 x 16mm
Wood Screw

Vis (M3.5 x 16mm)
x 24

E
M4 x 35mm Wood Screw
Vis (M4 x 35mm) x 48D M6 x 45mm Bolt

Vis (M6 x 45mm) x 4

Arms (Left Hand) 
Bras (Côte gauche) x 1

1

Arms (Right Hand) 
Bras (Côte droit) x 1

2

Back Panel 
Panneau arrière x 1

Side Rail
Rail de côté x 2

Wood Block
Block de bois x 2

Front Panel
Panneau frontal x 1

Back Rail
Rail arrière x 1

Set of Slats (Bed)
Ensemble de lattes 
(Lit) x 2

3 4

9

6 7

5

Set of Slats (Trundle)
Ensemble de lattes 
(Gigogne) x 1

8

Foot
Patte x 4

10

Scale 1: 1     Échelle 1: 1

Parts List this Box 1
Pièces dans cette 
boîte 1

1

Hardware List     Liste des quincaillerie2

Parts List this Box 2     Pièces dans cette boîte 2

M4 Allen Key
Clef allen (M4) x 1

F

Wheel Roue
x 6H

M5 Allen Key
Clef allen (M5) x 1

G

1 10
2

10

F

B

E

E

9
10

10

F

B E

E9

0319 F

STEP 1     ÉTAPE 1

B
M6 x 35mm Bolt

Vis (M6 x 35mm)
x 4



Saint Lawrence Daybed
Lit de jour “Saint-Lawrence”

Assembly Instructions
Instructions pour l’assemblage

Page 2 of 4     Page 2 de 4

0319 F

2

1

4

4

G

4

4

1/2

1/2
STEP 2     ÉTAPE 2

STEP 3     ÉTAPE 3
1

4

4

2

3

Back     Arrière

F

D



Saint Lawrence Daybed
Lit de jour “Saint-Lawrence”

Assembly Instructions
Instructions pour l’assemblage

Page 3 of 4     Page 3 de 4

0319 F

5

4

4

E

E

5

5

3

2

1

5

8

H

8

C

C

STEP 4     ÉTAPE 4

STEP 5     ÉTAPE 5



Saint Lawrence Daybed
Lit de jour “Saint-Lawrence”

Assembly Instructions
Instructions pour l’assemblage

Page 4 of 4     Page 4 de 4

7 6

8

E

E F

A 8

Assembled Trundle Bed
Lit gigogne assemblage

Daybed
Lit de jour

STEP 6     ÉTAPE 6

STEP 7     ÉTAPE 7

0319 F


